



游泳爱好者奋力向天镜阁终点进发。

7月21日9时,大理市下龙龕,100多人的游泳队伍有序入水,横渡洱海,向对岸天镜阁游去。

这是一次由大理州游泳爱好者经过提前申请、自发组织的横渡洱海游泳活动,活动的主题是“美丽大理 爱我洱海”,167人分为17个小组有序入湖游泳。他们年龄最大的70岁,最小的仅有16岁,其中,女性33人。在两艘游船、五艘皮划艇的护卫下,经过两个多小时的拼搏,横渡洱海活动顺利完成。

活动发起者、总指挥高志宏介绍说,参与横渡洱海活动的大多数游泳爱好者都和自己一样,都生长在大理,长期坚持在洱海游泳健身,对洱海都有着很深的情感,对洱海保护的重要性认识上有很多的体会。大家都把保护洱海、建设美丽大理自觉落实在生活中的一言一行上,不在洱海游泳中使用洗涤剂,自觉捡拾遇见的垃圾等等,以自己的行为影响身边的人来共同保护洱海。

这次民间自发组织的横渡洱海活动是近年来参加人数最多的一次,除了大多数是大理市的游泳爱好者外,还吸引了部分来自祥云、昆明、玉溪的游泳爱好者。他们中,很多人是第一次参加横渡洱海活动。下龙龕至天镜阁水域,直线距离3.5公里,实际游泳距离约4公里。

横渡洱海活动的所有费用,全部由参与者拼凑而来,不为别的,只希望通过参与这样一个富有挑战性的有益健身活动,来抒发他们对洱海的深深情感,并引发人们对洱海的关注和保护。

全面推进“七大行动”
 坚决打赢洱海保护治理攻坚战



167 人横渡洱海

□ 王观远 文 / 图



志愿者尽职尽责地组织游泳爱好者有序参与横渡洱海。



活动发起者、总指挥高志宏(左一)在游船上统筹指挥。高志宏1988年参加冬泳队以来就一直坚持在洱海中游泳和参加各种游泳活动,积累了丰富的组织经验。



游泳爱好者在检录和签订安全协议。



对乏力的游泳爱好者进行救援。



负责安全救援和指挥的游船。



7月21日9:00,横渡洱海活动开始。